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900 кілометрів від фронту: Зеленський
підтвердив удар "Фламінго" по
воєнному заводу в Чебоксарах

Маргарита Волошина

Українські крилаті FP-5 Flamingo влучили у воєнний завод у Чебоксарах, який
виготовляє компоненти до російських "Шахедів", "Іскандерів" та Калібрів. Для
цього повітряні цілі подолали величезний шлях.
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Володимир Зеленський підтвердив успішні удари по Росії / Колаж 24 Каналу

Таку інформацію повідомив український президент Володимир Зеленський.

Що повідомив президент?
Президент наголосив, що Україна продовжує завдавати ударів по російських
військових об'єктах і підприємствах нафтової галузі. Він також висловив вдячність
українським військовим за результативне виконання таких операцій.
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Ба більше, за його словами, уразили і нафтопереробний завод "Куйбишевський" у
Самарському регіоні, який розташований за понад 900 кілометрів від лінії фронту.
За подібну операцію президент подякував ССО, СБС та ГУР МО.

"Досягли також цілком справедливі відповіді СБУ і двох об’єктів нафтової
інфраструктури у Володимирському регіоні на відстані 700 кілометрів. Дякую всім,
хто б’ється та працює заради України", – резюмував Володимир Зеленський.

Яку інформацію повідомили у Генштабі?
Незадовго після повідомлення глави держави Генеральний штаб ЗСУ також
повідомив про ураження низки важливих об'єктів військово-промислового та
паливно-енергетичного комплексу Росії, зокрема у республіці Чувашія.

За їхніми даними у місті Чебоксари сталося влучання по заводу "ВНІІР-Прогрес",
підтверджено ураження цілі та пожежу на території підприємства. Там теж
наголосили, що відстань від нього до фронту становить 900 кілометрів.

Повідомляють, що це підприємство є одним із ключових виробників навігаційного
обладнання для російського високоточного озброєння. Підприємство виробляє
приймачі супутникової навігації та антени типу "Комета".

Їх використовують в ударних БпЛА типу "Шахед" (Герань-2), крилатих ракетах
"Калібр", оперативно-тактичних ракетних комплексах "Іскандер-М", а також
уніфікованих модулях планування і корекції авіаційних бомб.

Куйбишевський нафтопереробний завод, який також атакували вночі 10 червня є
одним із найбільших нафтопереробних підприємств самарської групи Росії. Річний
обсяг переробки становить близько 3,7 мільйонів тонн нафти.

На відповідно об'єкті росіяни виготовляють бензин, дизельне пальне, мазут та інші
нафтопродукти, які активно використовуються для забезпечення потреб військово-
промислового комплексу та окупаційних військ.

Крім вищезгаданого, українські військові також атакували танкер тіньового флоту
Росії WEST Horizon в акваторії Чорного моря. Ним окупанти транспортують
нафтопродукти в обхід міжнародних санкцій і обмежень.

До речі, також ССО СБУ уразили нафтоперекачувальні станції "Второво" та
"Лобково" у Володимирській області, які забезпечували пальним Москву. Об'єкти
розташовані приблизно за 700 кілометрів від України.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ У Чебоксарах гриміли вибухи на заводі деталей для "Шахедів":
показуємо на карті столицю Чувашії

Зокрема, цієї ночі українські FP-5 Flamingo влучили у воєнний завод у Чебоксарах,
який забезпечує армію окупанта компонентами для дронів і ракет,
– підтвердив він.

Чонгарський міст знищено, – Коваленко
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